

PRVNÍ SENIOR POINT V KRAJI



V TŘEBÍČI. V prostorách třebíčské radnice na Masarykově náměstí včera otevřeli nový Senior Point. Z kanceláří někdejšího sociálního odboru město nechalo zbudovat příjemné místo, kde se mohou senioři scházet, případně od zdejšího pracovníka získat potřebné informace o aktivitách, organizacích a službách pro seniory ve městě. Lidé si tam také budou moci přijít vyzkoušet práci s počítačem, a například vyhledávat informace na internetu. Foto: Deník/Libor Plíhal ...3

EVA BARTÍKOVÁ

Třebíč – Včerejší otevření senior Pointu v Třebíči v prostorách bývalých kanceláří sociálního odboru na městském úřadu na Masarykově náměstí si nenechala ujít početná skupina seniorů.

„Přišli jsme se podívat na otevření Senior Pointu rovnou z naší schůzky borovinských seniorů. Vlastní prostory pro schůzky nemáme. Tak jsme si tu domluvili, že by se naše skupina seniorů scházela tady,“ netajila svou radost seniorka Věra Kouřilová, která přišla se skupinou důchodců scházejících se dosud v Borovině pod hlavičkou občanského sdružení Per-

nula. Za stejnou skupinu seniorů přidal svůj názor i Zdeněk Hobza: „Scházíme se každou první středu v Borovině. Tady je ale hezčí prostředí. My sem chodit určitě budeme.“

Nový Senior Point je určen všem seniorům z města a okolí bez rozdílu a navíc zdarma. Mohou na jednom místě získat informace o organizacích, akcích či službách pro seniory, ale také jen tak posedět a podebatovat s jinými seniory, případně využít zdejší možnosti přístupu k internetu.

Zatím jediným pracovníkem Senior Pointu na poloviční úvazek je Miloš Hejsek. Ten včera Deníku řekl: „Nejvíce první návštěvníky zajímalo, zda sem mohou chodit

jednotlivě a kdy. Jednotlivci mohou přijít v rámci otevírací doby městského úřadu kdykoliv. Větší skupinky už je třeba, aby si tu na místě sjednaly předem termín,“ dodal.

Kromě zázemí kanceláře pro pracovníka, je zde jedna klubová místnost s kuchyňskou linkou a posezením, vybavená počítači, a také jedna místnost pro pořádání přednášek a poradenských akcí.

O tom, kde se nápad na Senior Point vzal, prozradila místostarostka Marie Černá: „Vyžádali si jej vlastně sami senioři. Jejich požadavek vzešel z loňského diskuzního setkání občanů na Fóru.“ Jak zmínila, jde o první zřízený Senior Point na Vysočině vů-

bec. Podle místostarostky seniorům v Třebíči dosud chybělo jedno místo, kde by mohli získávat informace pro svoji věkovou skupinu a také se měli v případě potřeby kam jít poradit, na které organizace a zařízení ve městě se mohou se svými problémy obrátit. „Spousta seniorů nepracuje s internetem a mnohým z nich také chybí možnost kontaktu s jinými seniory,“ poukázala Černá na další důvody zřízení Senior Pointu.

Navštívit nové prostory mohou i vozíčkáři, bezbariérový vstup do Senior Pointu je z boku úřadu, tedy z Martinského náměstí. Senioři zde mohou využívat i bezbariérové toalety.

TŘEBÍČSKÝ DENÍK 8.11.2012